OEZs

Projekt : Do odbornych uieben bez bariér, 4.Z5 Sumperk

Impedané&ni smy&ky

Fozvodnice R3-B2
Diaturn 15.04.2020
Soubor ; SICHR_R3-B2

Zapojeni Fristro) Foznamka Sit TH, Un =230/ 400
181 Sit TH =100 4 k"= E.18 k&
T U2-242/420v dU=03%
TH-C
........... o
103 s LTN-328 lh =324 lern=10ka li=1444
Zs(0.4s] = 1.43 Ohm, la = 161 A&, R(50¥/5s] = 310 mOhm
[T 1CHKE-R 56 lz=444  tm=105°C Ik"=205kA 0K Zsv < Zs(0.4s] [ 316 mOhm < 1.43 Ohm, 2/3 Z5 = 953 mOhm |
1 30 m, [B] dU=09% Prek®s?  jp=295ka
1B s, Sbmice =03 k"= 205 k& 0K Zav < Z5(0.45) [ 316 mOhm < 1.43 Ohn, 243 Z5 = 953 mlhm |
U =415% [Un + 3.9%) i = 2.96 kA
i k1" 179 kA
"""""" o inl = 2,58 kA
108 LTM-10B =104 len=10ka  li= 454
et Zs(04s] = 4 62 O, la = 50 A, R{50V/5s) = 1.00 Okm
LR 1TCAKE-R 35 1= 204  tm=113°C IK1"=587 A 0K Zsv < Z5(0.4s) [ 856 mOhm < 452 Ohm, 2/3 Z5 = 3.09 Ohm |
1 20m, (C] dU=23% Prek®s?  ipl =0d6A
32m Vivad 1= 104 4B = 104 cosfi= 095 IKI"=527 &4 0K Zev ¢ Z4(0,4%) [ 956 mOhm ¢ 462 Ohn, 243 Zs = 2.08 Ohm )
L1 [=1004 U=2MV[Un+152B=1 ipl=3464
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OEZs

Projekt : Do odbornych uieben bez bariér, 4.Z5 Sumperk

Impedané&ni smy&ky

Fozvodnice R3-B2
Diaturn 15.04.2020
Soubor ; SICHR_R3-B2

Zapojeni Fristro) Foznamka Sit TH, Un =230/ 400
181 Sit TH =100 4 k"= E.18 k&
T U2-242/420v dU=03%
TH-C
........... o
103 s LTN-328 lh =324 lern=10ka li=1444
Zs(0.4s] = 1.43 Ohm, la = 161 A&, R(50¥/5s] = 310 mOhm
[T 1CHKE-R 56 lz=444  tm=105°C Ik"=205kA 0K Zsv < Zs(0.4s] [ 316 mOhm < 1.43 Ohm, 2/3 Z5 = 953 mOhm |
1 30 m, [B] dU=09% Prek®s?  jp=295ka
1B s, Sbmice =03 k"= 205 k& 0K Zav < Z5(0.45) [ 316 mOhm < 1.43 Ohn, 243 Z5 = 953 mlhm |
U =415% [Un + 3.9%) i = 2.96 kA
i k1" 179 kA
"""""" L2 inl = 2,58 kA
208 LTM-10B =104 len=10ka  li= 454
et Zs(04s] = 4 62 O, la = 50 A, R{50V/5s) = 1.00 Okm
a3 1 1TCAKE-R 35 1= 204  tm=113°C IK1"=587 A 0K Zsv < Z5(0.4s) [ 856 mOhm < 452 Ohm, 2/3 Z5 = 3.09 Ohm |
1 20m, (C] dU=23% Prek®s?  ipl =0d6A
3202 Vivad 1= 104 4B = 104 cosfi= 095 IKI"=527 &4 0K Zev ¢ Z4(0,4%) [ 956 mOhm ¢ 462 Ohn, 243 Zs = 2.08 Ohm )
L2 [=1004 U=2MV[Un+152B=1 ipl=3464
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Projekt : Do odbornych uieben bez bariér, 4.Z5 Sumperk Fozvodnice R3-Be

OEZs

Imnedanﬁni smvﬁkv Daturm 1504 2020
Soubor ; SICHR_R3-B2
Zapojeni Fristro) Foznamka Sit TH, Un =230/ 400
181 Sit TH =100 4 k"= E.18 k&
T U2-242/420v dU=03%
TH-C
........... o
103 s LTN-328 lh =324 lern=10ka li=1444
Zs(0.45) = 1.43 Ohm, la = 161 A, R[50%/55) = 310 mOhm
[T 1-CAKER 546 lz=444  m=105°C IK"=205kA 0K Zev < Zo04e] [ 316 mOhm < 1.43 Ohm, 2/3 Z5 = 953 mOhm |
1 30 m, [B] dU=09% Prek®s?  jp=295ka
186 by, Shomice B=0.3 k"= 205 kA 0K Zsv < Zs(0.45) [ 316 mOhm < 1.43 Ohm, 243 Z5 = 953 mOhm |
U=415% [Un + 3.9% ip = 2.95 ké
3% k1"=1.79 k&
"""""" s inl = 2,58 kA
3Fig Mo OLI-1BB-IN-D304C In=164  Ildn=0034 len=10ka  li= 724
i Z3(0.45) = 1.54 kOhm, 5xldn = 0,154, R{50v/53)=1, 7kOhm
s I 1-CHKE-R 3625 12=284  tm=110°C Ik1"=7954 0K Zsv < Zsf0.4s) [ 648 mObm < 1.54 kOhm, 2/3 Zs = 1.03 kOhm |
20m, (C] dU=23% Prek®5®  ipl=115kA
3203 Vivod =16 AR =164 cosfi=0851k1"= 7954 0K Zev < Ze(0.45) [ 648 mOhm < 1.54 kOhm, 2/3 22 = 1.03 kOhm |
L3 [=1604 U=23Y(Un+16%B=1 ipl=115k%
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Projekt : Do odbornych uieben bez bariér, 4.Z5 Sumperk Fozvodnice R3-Be

OEZs

Imnedanﬁni smvﬁkv Daturm 1504 2020
Soubor ; SICHR_R3-B2
Zapojeni Fristro) Foznamka Sit TH, Un =230/ 400
181 Sit TH =100 4 k"= E.18 k&
T U2-242/420v dU=03%
TH-C
........... o
103 s LTN-328 lh =324 lern=10ka li=1444
Zs(0.45) = 1.43 Ohm, la = 161 A, R[50%/55) = 310 mOhm
[T 1-CAKER 546 lz=444  m=105°C IK"=205kA 0K Zev < Zo04e] [ 316 mOhm < 1.43 Ohm, 2/3 Z5 = 953 mOhm |
1 30 m, [B] dU=09% Prek®s?  jp=295ka
186 by, Shomice B=0.3 k"= 205 kA 0K Zsv < Zs(0.45) [ 316 mOhm < 1.43 Ohm, 243 Z5 = 953 mOhm |
U=415% [Un + 3.9% ip = 2.95 ké
3% k1"=1.79 k&
"""""" o inl = 2,58 kA
4Fig Mo OLI-1BB-IN-D304C In=164  Ildn=0034 len=10ka  li= 724
i Z3(0.45) = 1.54 kOhm, 5xldn = 0,154, R{50v/53)=1, 7kOhm
a3 7 1-CHKE-R 3625 12=284  tm=110°C Ik1"=7954 0K Zsv < Zsf0.4s) [ 648 mObm < 1.54 kOhm, 2/3 Zs = 1.03 kOhm |
20m, (C] dU=23% Prek®5®  ipl=115kA
3204 Vivod =16 AR =164 cosfi=0851k1"= 7954 0K Zev < Ze(0.45) [ 648 mOhm < 1.54 kOhm, 2/3 22 = 1.03 kOhm |
L1 [=1604 U=23Y(Un+16%B=1 ipl=115k%
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Projekt : Do odbornych uieben bez bariér, 4.Z5 Sumperk Fozvodnice R3-Be

OEZs

Imnedanﬁni smvﬁkv Daturm 1504 2020
Soubor ; SICHR_R3-B2
Zapojeni Fristro) Foznamka Sit TH, Un =230/ 400
181 Sit TH =100 4 k"= E.18 k&
T U2-242/420v dU=03%
TH-C
........... o
103 s LTN-328 lh =324 lern=10ka li=1444
Zs(0.45) = 1.43 Ohm, la = 161 A, R[50%/55) = 310 mOhm
[T 1-CAKER 546 lz=444  m=105°C IK"=205kA 0K Zev < Zo04e] [ 316 mOhm < 1.43 Ohm, 2/3 Z5 = 953 mOhm |
1 30 m, [B] dU=09% Prek®s?  jp=295ka
186 by, Shomice B=0.3 k"= 205 kA 0K Zsv < Zs(0.45) [ 316 mOhm < 1.43 Ohm, 243 Z5 = 953 mOhm |
U=415% [Un + 3.9% ip = 2.95 ké
3% k1"=1.79 k&
"""""" L2 inl = 2,58 kA
SFig Mo OLI-1BB-IN-D304C In=164  Ildn=0034 len=10ka  li= 724
i Z3(0.45) = 1.54 kOhm, 5xldn = 0,154, R{50v/53)=1, 7kOhm
BLa T 1-CHKE-R 3625 12=284  tm=110°C Ik1"=7954 0K Zsv < Zsf0.4s) [ 648 mObm < 1.54 kOhm, 2/3 Zs = 1.03 kOhm |
20m, (C] dU=23% Prek®5®  ipl=115kA
3205 Vivod =16 AR =164 cosfi=0851k1"= 7954 0K Zev < Ze(0.45) [ 648 mOhm < 1.54 kOhm, 2/3 22 = 1.03 kOhm |
L2 [=1604 U=23Y(Un+16%B=1 ipl=115k%
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Projekt : Do odbornych uieben bez bariér, 4.Z5 Sumperk Fozvodnice R3-Be

OEZs

Imnedanﬁni smvﬁkv Daturm 1504 2020
Soubor ; SICHR_R3-B2
Zapojeni Fristro) Foznamka Sit TH, Un =230/ 400
181 Sit TH =100 4 k"= E.18 k&
T U2-242/420v dU=03%
TH-C
........... o
103 s LTN-328 lh =324 lern=10ka li=1444
Zs(0.45) = 1.43 Ohm, la = 161 A, R[50%/55) = 310 mOhm
[T 1-CAKER 546 lz=444  m=105°C IK"=205kA 0K Zev < Zo04e] [ 316 mOhm < 1.43 Ohm, 2/3 Z5 = 953 mOhm |
1 30 m, [B] dU=09% Prek®s?  jp=295ka
186 by, Shomice B=0.3 k"= 205 kA 0K Zsv < Zs(0.45) [ 316 mOhm < 1.43 Ohm, 243 Z5 = 953 mOhm |
U=415% [Un + 3.9% ip = 2.95 ké
3% k1"=1.79 k&
"""""" s inl = 2,58 kA
EFIg Mo OLI-1BB-IN-D304C In=164  Ildn=0034 len=10ka  li= 724
i Z3(0.45) = 1.54 kOhm, 5xldn = 0,154, R{50v/53)=1, 7kOhm
Ba 7 1-CHKE-R 3625 12=284  tm=110°C Ik1"=7954 0K Zsv < Zsf0.4s) [ 648 mObm < 1.54 kOhm, 2/3 Zs = 1.03 kOhm |
20m, (C] dU=23% Prek®5®  ipl=115kA
3208 Vivod =16 AR =164 cosfi=0851k1"= 7954 0K Zev < Ze(0.45) [ 648 mOhm < 1.54 kOhm, 2/3 22 = 1.03 kOhm |
L3 [=1604 U=23Y(Un+16%B=1 ipl=115k%
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Projekt : Do odbornych uieben bez bariér, 4.Z5 Sumperk Fozvodnice R3-Be

OEZs

Imnedanﬁni smvﬁkv Daturm 1504 2020
Soubor ; SICHR_R3-B2
Zapojeni Fristro) Foznamka Sit TH, Un =230/ 400
181 Sit TH =100 4 k"= E.18 k&
T U2-242/420v dU=03%
TH-C
........... o
103 s LTN-328 lh =324 lern=10ka li=1444
Zs(0.45) = 1.43 Ohm, la = 161 A, R[50%/55) = 310 mOhm
[T 1-CAKER 546 lz=444  m=105°C IK"=205kA 0K Zev < Zo04e] [ 316 mOhm < 1.43 Ohm, 2/3 Z5 = 953 mOhm |
1 30 m, [B] dU=09% Prek®s?  jp=295ka
186 by, Shomice B=0.3 k"= 205 kA 0K Zsv < Zs(0.45) [ 316 mOhm < 1.43 Ohm, 243 Z5 = 953 mOhm |
U=415% [Un + 3.9% ip = 2.95 ké
3% k1"=1.79 k&
"""""" o inl = 2,58 kA
7Fig Mo OLI-1BB-IN-D304C In=164  Ildn=0034 len=10ka  li= 724
i Z3(0.45) = 1.54 kOhm, 5xldn = 0,154, R{50v/53)=1, 7kOhm
T 1-CHKE-R 3625 12=284  tm=110°C Ik1"=7954 0K Zsv < Zsf0.4s) [ 648 mObm < 1.54 kOhm, 2/3 Zs = 1.03 kOhm |
20m, (C] dU=23% Prek®5®  ipl=115kA
3207 Vivod =16 AR =164 cosfi=0851k1"= 7954 0K Zev < Ze(0.45) [ 648 mOhm < 1.54 kOhm, 2/3 22 = 1.03 kOhm |
L1 [=1604 U=23Y(Un+16%B=1 ipl=115k%
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Projekt : Do odbornych uieben bez bariér, 4.Z5 Sumperk Fozvodnice R3-Be

OEZs

Imnedanﬁni smvﬁkv Daturm 1504 2020
Soubor ; SICHR_R3-B2
Zapojeni Fristro) Foznamka Sit TH, Un =230/ 400
181 Sit TH =100 4 k"= E.18 k&
T U2-242/420v dU=03%
TH-C
........... o
103 s LTN-328 lh =324 lern=10ka li=1444
Zs(0.45) = 1.43 Ohm, la = 161 A, R[50%/55) = 310 mOhm
[T 1-CAKER 546 lz=444  m=105°C IK"=205kA 0K Zev < Zo04e] [ 316 mOhm < 1.43 Ohm, 2/3 Z5 = 953 mOhm |
1 30 m, [B] dU=09% Prek®s?  jp=295ka
186 by, Shomice B=0.3 k"= 205 kA 0K Zsv < Zs(0.45) [ 316 mOhm < 1.43 Ohm, 243 Z5 = 953 mOhm |
U=415% [Un + 3.9% ip = 2.95 ké
3% k1"=1.79 k&
"""""" L2 inl = 2,58 kA
BFIg Mo OLI-1BB-IN-D304C In=164  Ildn=0034 len=10ka  li= 724
i Z3(0.45) = 1.54 kOhm, 5xldn = 0,154, R{50v/53)=1, 7kOhm
I 1-CHKE-R 3625 12=284  tm=110°C Ik1"=7954 0K Zsv < Zsf0.4s) [ 648 mObm < 1.54 kOhm, 2/3 Zs = 1.03 kOhm |
20m, (C] dU=23% Prek®5®  ipl=115kA
3208 Vivod =16 AR =164 cosfi=0851k1"= 7954 0K Zev < Ze(0.45) [ 648 mOhm < 1.54 kOhm, 2/3 22 = 1.03 kOhm |
L2 [=1604 U=23Y(Un+16%B=1 ipl=115k%
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Projekt : Do odbornych uieben bez bariér, 4.Z5 Sumperk Fozvodnice R3-Be

OEZs

Imnedanﬁni smvﬁkv Daturm 1504 2020
Soubor ; SICHR_R3-B2
Zapojeni Fristro) Foznamka Sit TH, Un =230/ 400
181 Sit TH =100 4 k"= E.18 k&
T U2-242/420v dU=03%
TH-C
........... o
103 s LTN-328 lh =324 lern=10ka li=1444
Zs(0.45) = 1.43 Ohm, la = 161 A, R[50%/55) = 310 mOhm
[T 1-CAKER 546 lz=444  m=105°C IK"=205kA 0K Zev < Zo04e] [ 316 mOhm < 1.43 Ohm, 2/3 Z5 = 953 mOhm |
1 30 m, [B] dU=09% Prek®s?  jp=295ka
186 by, Shomice B=0.3 k"= 205 kA 0K Zsv < Zs(0.45) [ 316 mOhm < 1.43 Ohm, 243 Z5 = 953 mOhm |
U=415% [Un + 3.9% ip = 2.95 ké
3% k1"=1.79 k&
"""""" s inl = 2,58 kA
Jrig Mo OLI-1BB-IN-D304C In=164  Ildn=0034 len=10ka  li= 724
i Z3(0.45) = 1.54 kOhm, 5xldn = 0,154, R{50v/53)=1, 7kOhm
CERE 1-CHKE-R 3625 12=284  tm=110°C Ik1"=7954 0K Zsv < Zsf0.4s) [ 648 mObm < 1.54 kOhm, 2/3 Zs = 1.03 kOhm |
20m, (C] dU=23% Prek®5®  ipl=115kA
32089 Vivod =16 AR =164 cosfi=0851k1"= 7954 0K Zev < Ze(0.45) [ 648 mOhm < 1.54 kOhm, 2/3 22 = 1.03 kOhm |
L3 [=1604 U=23Y(Un+16%B=1 ipl=115k%
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Projekt : Do odbornych uieben bez bariér, 4.Z5 Sumperk Fozvodnice R3-Be

OEZs

Imnedanﬁni smvﬁkv Daturm 1504 2020
Soubor ; SICHR_R3-B2
Zapojeni Fristro) Foznamka Sit TH, Un =230/ 400
181 Sit TH =100 4 k"= E.18 k&
T U2-242/420v dU=03%
TH-C
........... o
103 s LTN-328 lh =324 lern=10ka li=1444
Zs(0.45) = 1.43 Ohm, la = 161 A, R[50%/55) = 310 mOhm
[T 1-CAKER 546 lz=444  m=105°C IK"=205kA 0K Zev < Zo04e] [ 316 mOhm < 1.43 Ohm, 2/3 Z5 = 953 mOhm |
1 30 m, [B] dU=09% Prek®s?  jp=295ka
186 by, Shomice B=0.3 k"= 205 kA 0K Zsv < Zs(0.45) [ 316 mOhm < 1.43 Ohm, 243 Z5 = 953 mOhm |
U=415% [Un + 3.9% ip = 2.95 ké
3% k1"=1.79 k&
"""""" o inl = 2,58 kA
10F18 Mo OLI-1BB-IN-D304C In=164  Ildn=0034 len=10ka  li= 724
i Z3(0.45) = 1.54 kOhm, 5xldn = 0,154, R{50v/53)=1, 7kOhm
ol T 1-CHKE-R 3625 12=284  tm=110°C Ik1"=7954 0K Zsv < Zsf0.4s) [ 648 mObm < 1.54 kOhm, 2/3 Zs = 1.03 kOhm |
20m, (C] dU=23% Prek®5®  ipl=115kA
3210 Vivod =16 AR =164 cosfi=0851k1"= 7954 0K Zev < Ze(0.45) [ 648 mOhm < 1.54 kOhm, 2/3 22 = 1.03 kOhm |
L1 [=1604 U=23Y(Un+16%B=1 ipl=115k%
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Projekt : Do odbornych uieben bez bariér, 4.Z5 Sumperk Fozvodnice R3-Be

OEZs

Imnedanﬁni smvﬁkv Daturm 1504 2020
Soubor ; SICHR_R3-B2
Zapojeni Fristro) Foznamka Sit TH, Un =230/ 400
181 Sit TH =100 4 k"= E.18 k&
T U2-242/420v dU=03%
TH-C
........... o
103 s LTN-328 lh =324 lern=10ka li=1444
Zs(0.45) = 1.43 Ohm, la = 161 A, R[50%/55) = 310 mOhm
[T 1-CAKER 546 lz=444  m=105°C IK"=205kA 0K Zev < Zo04e] [ 316 mOhm < 1.43 Ohm, 2/3 Z5 = 953 mOhm |
1 30 m, [B] dU=09% Prek®s?  jp=295ka
186 by, Shomice B=0.3 k"= 205 kA 0K Zsv < Zs(0.45) [ 316 mOhm < 1.43 Ohm, 243 Z5 = 953 mOhm |
U=415% [Un + 3.9% ip = 2.95 ké
3% k1"=1.79 k&
"""""" L2 inl = 2,58 kA
118 Mo OLI-1BB-IN-D304C In=164  Ildn=0034 len=10ka  li= 724
i Z3(0.45) = 1.54 kOhm, 5xldn = 0,154, R{50v/53)=1, 7kOhm
ns I 1-CHKE-R 3625 12=284  tm=110°C Ik1"=7954 0K Zsv < Zsf0.4s) [ 648 mObm < 1.54 kOhm, 2/3 Zs = 1.03 kOhm |
20m, (C] dU=23% Prek®5®  ipl=115kA
321 Vivod =16 AR =164 cosfi=0851k1"= 7954 0K Zev < Ze(0.45) [ 648 mOhm < 1.54 kOhm, 2/3 22 = 1.03 kOhm |
L2 [=1604 U=23Y(Un+16%B=1 ipl=115k%
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Projekt : Do odbornych uieben bez bariér, 4.Z5 Sumperk Fozvodnice R3-Be

OEZs

Imnedanﬁni smvﬁkv Daturm 1504 2020
Soubor ; SICHR_R3-B2
Zapojeni Fristro) Foznamka Sit TH, Un =230/ 400
181 Sit TH =100 4 k"= E.18 k&
T U2-242/420v dU=03%
TH-C
........... o
103 s LTN-328 lh =324 lern=10ka li=1444
Zs(0.45) = 1.43 Ohm, la = 161 A, R[50%/55) = 310 mOhm
[T 1-CAKER 546 lz=444  m=105°C IK"=205kA 0K Zev < Zo04e] [ 316 mOhm < 1.43 Ohm, 2/3 Z5 = 953 mOhm |
1 30 m, [B] dU=09% Prek®s?  jp=295ka
186 by, Shomice B=0.3 k"= 205 kA 0K Zsv < Zs(0.45) [ 316 mOhm < 1.43 Ohm, 243 Z5 = 953 mOhm |
U=415% [Un + 3.9% ip = 2.95 ké
3% k1"=1.79 k&
"""""" s inl = 2,58 kA
12F18 Mo OLI-1BB-IN-D304C In=164  Ildn=0034 len=10ka  li= 724
i Z3(0.45) = 1.54 kOhm, 5xldn = 0,154, R{50v/53)=1, 7kOhm
128 7 1-CHKE-R 3625 12=284  tm=110°C Ik1"=7954 0K Zsv < Zsf0.4s) [ 648 mObm < 1.54 kOhm, 2/3 Zs = 1.03 kOhm |
20m, (C] dU=23% Prek®5®  ipl=115kA
3212 Vivod =16 AR =164 cosfi=0851k1"= 7954 0K Zev < Ze(0.45) [ 648 mOhm < 1.54 kOhm, 2/3 22 = 1.03 kOhm |
L3 [=1604 U=23Y(Un+16%B=1 ipl=115k%
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